

永康日报

2017年8月
丁酉年七月初十
星期四 今日16版
第8755期

31



永康日报公众微信



永康新闻二维码

林震获评全国体育系统先进工作者,我市举行欢迎仪式,金政指出 体育事业要立足新起点实现新进步

记者 陈晓苏

本报讯 在第十三届全国运动会开幕之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平27日上午在天津会见了全国体育系统先进集体、先进工作者代表。我市体育局局长林震获评全国体育系统先进工作者,受到习近平总书记接见并合影留念。

30日,我市为其举办简朴而又隆重的欢迎仪式,市领导金政、朱志杰、吴婉珍、卢轶参加。这不是我个人的荣誉,是属于大家的,这也是市委、市政府高度重视,兄弟部门支持和全市人民一起努力的结果。载誉归来的林震接过市领导送上的鲜

花,坚定地说,自己做好体育工作的信心和劲头更足了。

据介绍,人力资源社会保障部和国家体育总局每四年举办一次的全国体育系统先进集体、先进工作者表彰活动,是我国体育界最高层次的综合性表彰活动,从1993年第七届全国运动会之后开始,以表彰四年周期中为我国体育事业做出突出贡献的集体和个人。今年,我省有三个集体和两名工作者成为表彰对象。

此次,全国共有44名体育系统先进工作者获表彰,但像林震这样来自基层一线的群众体育工作者并不多。总书记说,体育强则中国强,国运兴则体育兴。总书记的重要讲话特别暖心,也特别振奋人心。说起那些难忘的片段,林震清楚地记得,总书记三次提及体育产业,也频频强调在基层,体育工作就是要抓全民健康,抓

体育产业发展,基层体育工作者要以人民为中心,将体育工作与人民的快乐、健康和幸福紧密相连。

体育带给百姓的快乐不言而喻。近年来,我市城乡学校学子频频在国家、省级各类体育赛事中获奖,晨昏时分,三江六岸、各个广场满是群众锻炼的身影,体育设施有条件的农村全覆盖,670个全民健身辅导站涵盖各镇街区,广受基层群众好评,全民健身辅导站+中心辅导站+星级辅导站三站联动推广模式在全省推广。

而体育产业之于永康,更有深远意义。我市的体育产业依托于良好的产业配套基础,从滑板车起步,逐渐拓展到健身器材、户外休闲用品、房车、动力冲浪艇等产品种类。同时,市政府因势利导,加大政策扶持力度,每年安排发展引导资金,搭建高规格赛事平台,助推其发展成为有

规模、有特色、有优势的大产业,去年实现产值近200亿元。今年,我市成功获评国家体育产业示范基地。

我们不仅要把群众体育、竞技体育工作做得更好,打造体育强市,更要加大对体育产业的扶持力度,打造体育产业强市。市委书记金政代表市委、市政府对林震获得的荣誉表示祝贺,对我市体育工作取得的成绩表示肯定。他指出,全市上下要把上级领导的勉励关怀转化为前进动力,把体育工作与全面奔小康,永康新腾飞紧紧联系在一起,将体育产业与群众体育、竞技体育更好地结合在一起,着力做好市场主体培育、产业结构优化、增加体育供给和激发体育消费潜力等文章,在新的起点上推动我市体育事业不断实现新进步,开创我市体育事业发展新局面。



全省计划生育创新转型现场培训会缘何青睐我市?与会人员说 永康是转型发展融合创新的典范

记者 陈晓苏 胡颖

本报讯 30日,全省计划生育创新转型现场培训会在我市举行。国家卫生和计划生育委员会指导司司长杨文庄、省卫生和计划生育委员会副主任王国敬和各地市相关负责人共240余人现场感受永康计生工作实现弯道超车,从后进步入先进的转变。市领导金政、朱志杰、卢轶参加活动。

过去,我市计生工作长期处于金华市后进位置,2015年,我市提出通过加快创新转型打响翻身战,去年,考核结果历史性地排在金华市第二位;自此,我市着力打造在实施全面两孩政策下全省乃至全国计划生育转型发展的先行区和样板区。永康底气从何而来?

其一,我市加强党委政府对计划生育创新转型的统筹领导,出台多项政策,完善配套措施,明确工作着力点,从控制政策外生育转移到构建鼓励按政策生育的制度体系和社会环境上来,多部门融合,协力打造方便、快捷、高效的计划生育公共服务体系,统筹优化配置各类资源,完善各类关怀措施,满足新增公共服务需求。

其二,我市构建了卫计融合的生育健康全程优质服务体系,抓住卫生

计生机构整合的先机,在金华范围内率先完成市、镇、村三级卫生计生资源全面整合,尤其注重机构、资源、项目和队伍的融合,大力推进计划生育优质服务,打造镇街“五心合一”综合卫计服务平台,本地、外地人口享受同等服务,发挥出卫计整合后1+1>2的效果。

领导重视、配套完善、服务精准、举措贴心,成为永康卫生计生工作实现飞跃的关键所在。在实地参观经济开发区卫生院、花街镇人民政府、花街镇黄园村和妇保院等地并听取经验介绍后,与会人员纷纷表示,永康卫计工作既实又细,融合创新特色鲜明,转型发展有声有色,整体水平提升明显,很多工作走在了全省前列,是当之无愧的转型发展、融合创新典范,让他们感受到工作压力和存在差距的同时,也找到了标杆和动力。

要总结推广永康经验,以县级妇幼保健机构、乡级医疗卫生机构为载体,统筹整合融合基层妇幼计生、儿童免疫接种、优生优育优教、流动人口服务、健康教育等资源,通过实现一站式、一条龙服务,达到资源综合利用效益最大化,群众接受生育健康系列服务的最大化。王国敬指出,要加大力度推进基层卫生计生深度融合和“互联网+、大

数据运用,创新加强基层基础,建立健全生育健康服务管理新机制。

会议还明确,计生工作要从控制人口增长向保持适度生育水平、建设生育友好型社会、促进人口均衡发展转变;从控制政策外生育向建立奖励群众按政策生育并“生足生好”的制度体系和社会环境转变,从生育全过程管控向做强做细做优生育健康全程服务转变;工作方式也要更加注重加强宣传倡导、政策引导、优质服务和信息化应用,更加注重发挥计生协会作用。

市委书记金政表示,计生工作是高水平全面建成小康社会的一项基础性工作,重点在基层,难点在基层,创新也在基层。在全面两孩政策实施以来,我市在上级部门的指导下,抓住政策关键点、找准工作突破点,扎实开展计生全程优质服务,积极推进卫计工作创新转型,取得了部分成绩,得到了上级部门的肯定,也坚定了推进计生服务管理改革的信心和决心,今后,我市将进一步转变工作理念,不断创新方式方法,持续推进计生工作转型发展。

会议还表彰了我省首批全国新一轮计划生育优质服务先进单位,我市获通报表扬。

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

拥军优属 拥政爱民
永康市双拥工作领导小组办公室
永康市民政局

**生态环保
自然永康**
永康市环保局 宣

永康日报 广告中心
热线:87138766 地址:望春东路88号

距第22届
中国五金博览会开幕
还有 **26** 天

共创诚信法治计生 共享现代生育文明
永康市卫生和计划生育局 宣